

水果摊烤鸭店转眼烧没了

四眼桥两店铺凌晨失火,幸亏发现及时没殃及其他店铺



▲看到被烧毁的店铺,市民叹息不已。
▶烤鸭店里的微波炉外壳都被烧化了。 记者 侯艳艳 摄

□本报记者 侯艳艳
qlwbhyy@vip.163.com

12日凌晨1时许,芝罘区四眼桥路一家烤鸭店和相邻的水果摊突起大火,致使两家店铺物品被大火吞噬,所幸大火被及时扑灭,相连的店铺幸免于难,也没有造成人员伤亡。目前,起火原因正在调查中。



请本文线索提供者
请张先生到本报
领取线索奖80元

凌晨突起大火,两店铺烧得面目全非

12日上午10点,记者来到四眼桥路,起火的店铺位于马路北侧,距四眼桥市场大门仅有二三十米。

记者在现场看到,面积约十平方米的烤鸭店已经被大火烧得面目全非。铁皮房被烧变形,铁皮从两侧掀开,铁屋的内外侧墙壁均被大火熏黑。走近铁皮房可以闻到一股刺鼻的焦味,成堆的木

炭堆积在店门口和店内地面上,不少已被烧为焦炭。被烧毁的烤鸭炉、微波炉仍然立在墙脚,地面堆着纸壳、木板和变形的椅子。

位于烤鸭店前侧的水果摊已经不见踪影,水果摊周围五六平方米的地面全被烧为黑色。

目击者张先生说,早晨7点多,他看到整个水果摊几乎化为灰烬,地面上还有残存的苹果、葡

萄、橘子等水果。“早晨烧焦味很重,隔几十米都能闻到,摊主收拾了近两个小时才清理完现场。”张先生说话的工夫,不少路过的市民惊讶地探身查看情况。“这场火真是不小,水果摊上摆了几十种水果,怎么突然就烧没了?”在市场做生意的王先生说,被烧的两家店铺都在这做了多年生意,这次损失肯定不小了。

幸亏扑救及时,相邻店铺才逃过一劫

中午12点多,水果摊的夫妻两人回到火灾现场,两人表情凝重,面对记者的提问,都表现得十分沉默。“我们也是今早才知道摊子烧毁了,起火原因还不清楚。”男摊主语气低沉地说,现在就等调查结果了。

记者了解到,这个水果摊长约

3米,附近不少居民都对水果摊十分熟悉。“水果摊已经摆了五六年,夫妻两人每天晚上都用塑料篷布盖好摊子才回家。”水果摊附近的商户说,被烧毁的烤鸭店和水果摊是同一个房东,中午房东还到现场查看了情况。

记者随后获悉,12日凌晨1点

20分,在街上巡逻的民警发现火情,立刻拨打了火警电话。“幸亏民警和消防官兵及时赶到现场,不然后果不堪设想。”一位商户说,被烧毁的烤鸭店铁皮房和其他店铺相连,如果不是及时灭火,肯定殃及其他商户。记者从消防部门获悉,店铺起火原因正在进行调查。

天上掉下个路灯罩

正好砸中行驶车辆的挡风玻璃



▲被路灯罩砸中的车前挡风玻璃成了蜘蛛网。
▶掉落的路灯罩。 通讯员供图

□通讯员 李大洋 李允涛
□记者 于飞 报道

本报11月12日讯 11日,家住开发区的姜女士开车沿泰山路行驶时,“哐”的一声,天上掉下一个路灯罩,正好砸中姜女士车前的挡风玻璃,坐在副驾驶的女儿顿时吓哭了。

11日14时许,开发区的姜女士驾驶一辆帕萨特轿车驶至先建宾馆西侧时,只听“哐”一声,天上掉下一块重物正

好砸到车前的挡风玻璃,玻璃顿时被砸裂了。姜女士说,因为事先毫无征兆,当时坐在副驾驶的女儿都被吓哭了,所幸她们都没有受伤。姜女士将车停下后,才看清砸在自己车玻璃上的竟是掉落的路灯罩,于是赶紧报了警。

交警赶到后,对现场进行了处理,并与有关部门取得了联系,督促他们赶紧对路灯进行安全检查。

顶狂风 救渔船



11日,长岛遭遇阵风11级的恶劣天气,北长山边防派出所民警巡逻至玉石街西头北城南码头附近时,附近小渔船在大风浪的冲击下船体倾斜严重,不少船舱都卷进了海水,民警积极联系辖区建筑公司,叫来了吊车、铲车等大型设备,组织辖区群众顶着狂风一起抢险。

□通讯员 方毅
□本报记者 赵金阳 摄影报道